

VIDRIOSEGURO S.A.**INFORME DEL GERENTE**

Guayaquil, 15 de Marzo del 2013

Señores:

ACCIONISTAS DE VIDRIOSEGURO S.A.

Presente

Asunto: Informe sobre el Balance del año 2012

De conformidad con lo dispuesto en la Resolución N° 0013 emitida por la Superintendencia de Compañías hago llegar a ustedes el siguiente informe:

1.- CUMPLIMIENTOS DE OBJETIVOS.- Los objetivos trazados se cumplieron en el 2012, esto es la continuidad de la activación tan esperada de la compañía. Exitosamente, se llegó a la meta esperada, en cuanto a ventas, la rentabilidad se incrementó y se obtuvo una utilidad del ejercicio de \$ 193,893.48 representa un incremento del 52% respecto a la utilidad del año 2011. Lo que nos hace concluir que la rentabilidad mejoró por efecto de haber desarrollado campañas de marketing, para fortalecer el área de vidrios estructurales, así como su instalación en edificaciones de gran importancia en el Ecuador, por ser de utilidad pública. Esta campaña, repercutió en el incremento en ventas de vidrio de seguridad.

De igual manera, la ventas en área de vidrio automotriz continuó con un incremento del 8% sobre las ventas del año 2011.

2.- CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DEL DIRECTORIO.- El directorio luego de conocer los balances, nos ha felicitado por haber mejorado los Resultados, y por haber cumplido con las resoluciones y los estatutos de la compañía.

Por efecto del cambio de NEC a NIIF, el cambio que mayor impacto tuvo la aplicación de las Normas Internacionales de Información Financiera, fue en la razonabilidad del valor contable de los bienes inmuebles, que se encontraban en valor en libros, o en costo de adquisición o en costo de construcción.

Se aplica ajustes a costo atribuido, según los Informes de Peritos evaluadores expertos en avalúos de bienes inmuebles en el mercado local, y autorizados por la Superintendencia de Bancos y de Compañías.

Estos ajustes permitidos por las Normas Internacionales de Información Financiera por única vez para las PYMES, permitió sincerar cifras financieras, especialmente en los referente a la Propiedad Planta y Equipo.

3.- COMPARACION CON LOS EJERCICIOS PRECEDENTES.- Comparando los Resultados del año 2011 (\$ 127,162.24 antes de Impuesto a la Renta y 15% Reparto a Trabajadores), con los Resultados del Ejercicio 2012 (\$ 193,893.48), antes de Impuesto a la Renta y 15% Reparto a Trabajadores), encontramos un incremento considerable del 52%, lo cual se refleja sobre todo en el movimiento del Patrimonio.

4.- DISTRIBUCIÓN DE UTILIDADES.- De las UTILIDADES DEL EJERCICIO 2012 luego del 15% de Utilidades a Trabajadores y del Impuesto a la renta, deben ser destinadas al 10% de Reserva Legal y la diferencia a nuevo Incremento de Capital por Utilidades, como ha sugerido el Directorio.

5.- RECOMENDACIONES.- Que la fuerza de ventas continúe en su constante superación para cumplir las metas de ventas sugeridas por la administración de la empresa, a fin de seguir cumpliendo con los flujos de Ventas proyectados para el periodo 2013.


Diego H. ROMERO ESPINOSA
GERENTE GENERAL